



## RUN GREECE

### Μερίδιο στην επιτυχία

Ευχαριστήρια ανακοίνωση εξέδωσε η ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Β.Π. για το Run Greece που διοργάνωσε την περασμένη Κυριακή: «Το μαζικότερο αθλητικό γεγονός σε όλα τα αθλήματα εκτός Αθηνών και Θεσσαλονίκης έγινε στην Πάτρα και είναι πλέον εκτός από ιστορία και ένας νέος θεσμός και μια ευθύνη για τη συνέχεια. Η εικόνα του ευρύτερου κέντρου της πόλης μας ήταν την Κυριακή φανταστική, παρά τον ιδιαίτερα άσχημο καιρό και όχι μόνο

αθλητικά. Το αποτέλεσμα έδειξε τις δυνατότητες της Πάτρας για να πετύχει σε ότι επιθυμεί, αρκεί να δουλέψουμε όλοι οι φορείς μαζί και σοβαρά, κάτι που έγινε αυτή τη φορά. Ο αγώνας διεκδικεί και ένα ακόμη ρεκόρ, αυτό της ασφαλέστερης αθλητικής διοργάνωσης πανελλαδικά. Όλοι όσοι είχαν δηλωθεί να μετάσχουν είχαν ασφαλισθεί από τους διοργανωτές. Τον αγώνα κάλυψαν 5 ασθενοφόρα, 7 γιατροί, πλήθος Σαμαρειτών και διασωστών πολλοί από τους οποίους ήταν σε συνεχή κίνηση με ποδήλατα και μοτοσυκλέτες και όλοι οι παραπάνω είχαν τη δυνατότητα της άμεσης επικοινωνίας. Υπήρχαν 5 απινιδωτές διαθέσιμοι, σταθεροί και κινούμενοι στη διαδρομή. Ο αγώνας έγινε σαν σε κλειστή πίστα, με ότι αυτό σημαίνει για την ασφάλεια των αγωνιζομένων. Όλα τα παραπάνω δεν θα μπορούσαμε να τα πετύχουμε φυσικά μόνοι μας και αν δεν υπήρχε αμέριστη συμπαράσταση από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος / Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας, τον Δήμο της Πάτρας και τις Υπηρεσίες του, την ΕΛΑΣ και την Τροχαία, την Πυροσβεστική Υπηρεσία, τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, το ΕΚΑΒ, τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το Σύλλογο Κριτών Στίβου, των Εθελοντών και τις παρακάτω 12 συνεργαζόμενες εθελοντικές ομάδες: Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πάτρας του Ε.Ε.Σ., Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Δυτ. Πελάσου, ομάδα «ΕΨΙΛΟΝ» Δήμου Πατρέων, Περιφερειακό Τμήμα του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, ΣΔΥ Πάτρας, ΣΕΒΑΣ Πάτρας, ΣΔΠ «Πάρκο της Αγυιάς», «ΦΑΕΘΩΝ» - Club Περιπατητών, «ΦΕΙ-ΔΙΠΠΙΔΗΣ», Εθελοντική Μουσική Ομάδα, Πολυφωνική Χορωδία Πάτρας – Τμήμα κρουστών, Ελληνική Λέσχη Μοτοσικλετιστών «B-STROM». Ένα σύνολο τουλάχιστον 400 ατόμων λειτούργησε υποστηρικτικά για την επιτυχία του αγώνα, γεγονός που αποτέλεσε πεδίο δημιουργικής σύμπραξης της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Β.Π. με τις περιφερειακές και δημοτικές αρχές και γενικότερα με όλες τις δομές της Πάτρας. Ο αγώνας έγινε με την πολύτιμη στήριξη της WIND η οποία έχει αγκαλιάσει από τα προηγούμενα 2 χρόνια το γεγονός Πανελλαδικά και σημαντική επίσης για τη διοργάνωση ήταν η στήριξη της Εταιρείας «PUBLIC».